

## CORRIGENDUM

Correction: "On Local Energy Release Rates Calculated by the Virtual Crack Extension Method," Ad Bakker, *International Journal of Fracture* 23 (1983) R85-R90.

The unnumbered equation following (5), on pg R86, should read:

$$C^{pqr} = \int_{-1}^1 N^p(\eta) \frac{dN^q(\eta)}{d\eta} N^r(\eta) d\eta$$

so that the summation signs which now appear are replaced by a definite integral.